

узнай здесь



**Пенсионеры, получающие пенсии через банковские карты, могут перейти на платёжную систему МИР до 1 октября 2020 года.**

**Национальная платёжная система «Мир»**

\*\*\* Пенсионеры, получающие пенсии через банковские карты, могут перейти на платёжную систему МИР до 1 октября 2020 года. Центральный банк РФ принял решение о продлении срока с учетом социальной значимости пенсионных выплат и ограничений по передвижению граждан, в особенности лиц пенсионного возраста, в условиях распространения коронавирусной инфекции. Переход на карты «МИР» на процедуре выплаты пенсий не отражается.

\*\*\* Пенсионер сам определяет способ получения пенсии: через АО «Почта России» (в кассе или на дому) или кредитное учреждение (на карту или на счет по вкладу). С заявлением о выборе доставщика пенсии можно обратиться в управление ПФР по месту жительства или МФЦ, через портал госуслуг или «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР, а также через работодателя, при наличии письменного согласия.

## **Переход на карту МИР продлен до 1 октября 2020 года**

Автор: :Нина Александровна ДЕМИНА, заместитель начальника Управления ПФР по г. Новороссийску  
07.09.2020 11:53

---

**\*\*\* При назначении пенсии специалисты управлений Пенсионного фонда информируют заявителя, что при выборе в качестве доставщика пенсии кредитную организацию, банк выдаст карту платежной системы «Мир» (Федеральный закон N 161-ФЗ "О национальной платежной системе"). При пользовании картами других платежных систем, кредитные организации проинформируют о необходимости получить карту «Мир» до 1 октября 2020 года.**

**\*\*\* Подробная информация о выплате и доставке пенсий с перечнем доставочных организаций размещена на сайте ПФР <http://www.pfrf.ru/>**